

СТУДЕНЧЕСКИЙ Вестник



ВЫПУСК № 93 от 30 октября 2019 года

Газета ГБПОУ «Образовательный центр» села Камышла



Учителем может стать не каждый, ведь это профессия, которая требует полной отдачи, которая заставляет действовать не умом, а, в основном, сердцем. Это, наверное, даже не профессия, а длинный жизненный путь, который не каждый сумеет пройти. И сегодня, в день учителя, особо приятно поздравлять всех вас, учителя наши любимые, с этим праздником. Хочется пожелать вам всего самого лучшего, доброго, хорошего. Не знать ни горя, ни бед, ни ненастья! Пусть только счастье приходит к вам часто в гости. Улыбайтесь и радуйтесь, ведь вы так важны для каждого человека! С праздником вас, учителя!

В России День пожилых людей отмечается 1 октября. Генеральная ассамблея ООН в 1990 году подписала постановление считать 1 октября Международным Днем пожилых людей. В Европе и Америке День пожилых людей начали отмечать еще задолго до того, как праздник стал Международным. Особенно широко отмечали его в странах Скандинавии.

1 октября проводят конференции по защите прав пожилых людей, организуют различные фестивали, концерты. Общественные фонды проводят благотворительные акции, мероприятия, кинопоказы, различные конкурсы с участием пожилых людей. Акцентируют особое внимание на проблемы пожилых людей: интересы пожилых инвалидов и малообеспеченных пожилых граждан страны, одиноких пенсионеров. Помогают в решении вопросов оказания им материальной, социально-бытовой и медицинской помощи. Ведь люди пожилого возраста практически все имеют какие-либо заболевания, на лечение которых порой требуются дорогостоящие препараты. Потому охрана здоровья пожилых

россиян, оказание им медицинских услуг и обеспечение лекарственными средствами является первоочередной задачей нашего правительства.



Дорогие наши ветераны труда! С праздником Вас!

Цветные астры, бархатцев жару
 В венок переплетает осень.
 Тепло сердец, романсов красоту
 Мы Вам сегодня преподноси

Пусть Ваши дни пылают, как закат,
 Пусть подмигнёт Вам небо оком синим,
 И пусть сверкает молодостью взгляд,
 А осень жизни будет соловьиной!

Ведь за спиною множество вершин,
 Что серебром сверкают сквозь года.
 Мы вам желаем мудрости глубин,
 Здоровья, радости и счастья навсегда!



25 сентября в общежитии был проведен «Осенний бал» - первое мероприятие в этом учебном году. В этот праздничный день девочки и мальчики, проживающие в общежитии, одели зал в осенний наряд; выпустили стенгазету, оформили стенд на осеннюю тематику. И вот в 18.00 начался праздник, где присутствовали 10 педагогов и 25 учащихся. Вечер был насыщен различными конкурсами и викторинами.

Веселье продолжалось несколько часов и завершилось дискотекой.



Здравствуй, осень золотая...

Ежегодно «Осенний бал» проходит в октябре, и этот год не стал исключением. **24 октября 2019 года** в нашем образовательном учреждении прошел «Осенний бал». Праздник, подготовленный самими ребятами, включал в себя конкурсную программу, развлечения, дискотеку. Ведущие вечера Бабыкова Аниса и Крайнов Антон поразили всех присутствующих своим талантом. Они не только уверенно и эмоционально вели весь праздничный процесс, но и поделились своими талантами: исполняли песни и рассказывали стихи на осеннюю тематику. В программе принимали участие обучающиеся всех групп.

Среди участников определились победители, которые получили в награду грамоты, сладкие и памятные подарки. Конкурс стенгазет тоже «нашел» своих победителей. Все работы оказались выполненными со вкусом и творческим подходом.



В завершение праздника была объявлена дискотека. Праздник пролетел незаметно, оставив после себя только радостные эмоции и воспоминания.

**Наш адрес: Самарская область Камышлинский район, с.Камышла, ул.Победы
42. тел.: 3-36-35 Факс: (8264) 3-36-86**

Адрес электронной почты:

kamspo@mail.ru Сайт:

Ответственный за выпуск и верстка: Хуснутдинова Р.К.

Тираж выпуска: 4 экз